
123 responses

Accepting responses

I think it is impo!ant that something is done about the negative impact disposable PPE is
having on our world

123 responses

It is critical that masks used at work have been accredited as being e"ective

123 responses

I am responsible for washing the uniform I wear at work

123 responses

I want to change my PPE use to help the environment

123 responses

I am happy to be responsible for my own reusable PPE and wash it at home

122 responses

I would be happy using a mask previously used by another person if it has been through an
approved cleaning process

123 responses

There is plenty of space to put containers for depositing used PPE in my workplace

122 responses

How many times a day do you wear/change a mask

122 responses

My work role is

122 responses

The industry I work in is

121 responses

Summary Question Individual

Strongly Disagree
Somewhat Disagree
Neutral
Somewhat Agree
Strongly Agree
Agree but must be as effective as
disposable or better

13%

81.3%

Strongly Disagree
Somewhat Disagree
Neutral
Somewhat Agree
Strongly Agree

11.4%

86.2%

Strongly Disagree
Somewhat Disagree
Neutral
Somewhat Agree
Strongly Agree
N/A
No uniform
dont wear a uniform

1/2

8.9%

8.9%

58.5%

9.8%

Strongly Disagree
Somewhat Disagree
Neutral
Somewhat Agree
Strongly Agree
As a front line medic I need PPE that
works to protect patients and my own
health. Ideally with minimal
environmental impact but safety my
main concern

12.2%

80.5%

Strongly Disagree
Somewhat Disagree
Neutral
Somewhat Agree
Strongly Agree
Yes but that is not always agreed by
hospital trusts
As part of Infection Prevention and
Control I would not be looking at staff…
I have a concern with how clinicians w…

9%

9%

59.8%

13.9%

Strongly Disagree
Somewhat Disagree
Neutral
Somewhat Agree
Strongly Agree
I have spoken to our IPAC team about
this. It is deemed to be considered no
different than resting your face on
pillows on a hospital bed.

7.3%

13%

45.5%

26%

Strongly Disagree
Somewhat Disagree
Neutral
Somewhat Agree
Strongly Agree
N/a as I work from home
N/A
N / A

1/2

13.9%

26.2%

34.4%

17.2%

0-1
2-3
4-5
6-7
8 or more
I wear a mask all day unless i am alon…
I wear the same surgical mask all day…
2-3 but that does depend on what I an…

1/2

19.7%

32.8%

27.9%

Frontline Health or Social Care Worker
Frontline Public Contact (retail, entert…
Administration/Management
Cleaning and Laundry
Other (working with people in the sam…
Other (no contact with other people)
Fire Service
film studio

1/2

13.9%10.7%

61.5%

Health/Social Care
Retail/Hospitality
Transport/Travel
Entertainment/Sport
Service/Maintenance
Education
Technology
Financial Services

1/3

79.3%
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